

登封播报 | 鹅坡专版

鹅坡武院关注孩子饮食健康 给学生带来父母一样的关怀和温暖



梁以全关心学生饮食

一个接一个的假日和节气,使远在他乡的武校学生不能及时感受到家庭的温暖,但是在少林鹅坡武院,孩子们却能感受到来自学校的温暖。

在这些传统的节假日里,少林鹅坡教育集团创办人梁以全宗师、鹅坡武院总教练梁少飞在常务副院长常福晓,副院长张光耀,院长助理杜景涛、梁毛占等校领导的陪同下,视察餐厅饭菜的准备工作 and 孩子们的就餐情况。

“味道怎样?好吃吗?”创办人梁以全宗师来到今年投资数百万元建成的,可容纳1500人的新高托餐厅,摸着一个孩子的头,亲切地问道。

随后,在新高托餐厅内,创办人仔细查看饭菜质量。由于是假日,餐厅为每位学生都准备了鸡块、鸡腿、肉丸子等美味佳肴。

创办人看到饭菜很吸引学生,在热闹的餐厅里,学生们都吃得十分开心。他叮嘱餐饮处主任:“要提高打饭速度,让孩子们吃饱、吃好。”

接下来,创办人一行又参观了中托餐厅和普托餐厅,正在就餐的孩子们看到老院长爷爷,十分兴奋地和老院长问好,孩子们用稚嫩的声音说:“院长爷爷好!”

听到大家的欢呼声,创办人梁以全频频向大家挥手致意,脸上露出了欣慰的笑容。

中国功夫惊呆外国人 兴奋表示见识不一样的文化 意大利客人到鹅坡武院参观访问



常福晓接待意大利客人

近日,河南省文化厅领导带领意大利客人来到鹅坡武院参观访问。

在该校门口,鹅坡武院常务副院长常福晓、办公室主任周洪多和表演团主任梅琪、副主任温书杰带领学生整齐列队,在阵阵鼓掌声中,热情地欢迎意大利客人的来到。

随后,在周洪多主任的带领下,河南省文化厅领导和意大利客人参观了学校的练功场地,场地上学生们认真的

演练以及灵活、威武的武术动作,让两位客人看得激动不已。

紧跟着来到学校多媒体电教室、图书馆和文化课教室,两位客人看着学校的文化设施,加上孩子们认真上课的课堂氛围,不住地感叹:“学校真是文武兼修,孩子们不管哪方面学习,都很棒。”

最终,在该校展武堂观看精彩的武术表演,在见到真正的少林武术时,两人不住地鼓掌并开怀大笑:“真是开了眼界”。

鹅坡武院团委 组织举行升旗仪式



旗手接过国旗

10月1日,鹅坡武院团委组织学生,在该校门口广场上组织升旗仪式。各教练带领本班学生整齐地站成队列,旗手和护旗手在教练的带领下,庄重地把国旗顺在旗杆上,随着国歌的响起,所有人纷纷抬头,随着国旗升起而移动。

鹅坡武院全托处 组织召开经验交流会



经验交流会现场

10月22日下午,鹅坡武院全托处组织全体生活老师,在小多媒体教室召开经验交流会。

会上,牛春红、许俊霞、郑智娟、郑彩虹等老师用自己的真实事例分享如何管理好学生,如何服务好学生。顾双琴、郑雪香、梁素红等老师分享了从生活细节入手,了解学生思想动向,采取不同的管理方式拉近师生距离。

会后老师们议论纷纷,都表示这次的经验交流会非常有意义,学到了管理经验,增进了同志们之间的感情。

鹅坡武院文教处 举行优质课评选大赛



优质课课堂

近日,鹅坡武院文教处举行优质课评选大赛,各年级各科老师纷纷上台拿出自己的真本事,带领自己的学生,向所有老师展示本班学生的学习风貌。课堂上,老师认真、仔细地讲解《比的意义》,学生们听得津津有味,听课老师则坐在学生后边,不停地记录讲解内容。

本版图文 登封播报 刘俊苗 通讯员 王少威

鹅坡武院获评 关心下一代工作“先进单位”

10月14日上午,登封市委组织部、登封市关心下一代工作委员会联合组织召开了“庆祝登封市关心下一代工作委员会成立二十五周年纪念大会”,大会表彰了一批关心下一代工作先进单位和先进个人。

登封市少林鹅坡武术专修院荣获关心下一代工作先进单位。

全国老干部先进个人、中国当代十大武术名师、河南省武术协会副主席、登封市少林鹅坡武术专修院创办人梁以全被评为登封市关心下一代工作先进个人优秀“五老”,并荣获关心下一代先进工作者奖章。

大型歌舞剧《神游华夏》 在威海成功上演 鹅坡武院队员凯旋

近日,孟晓磊、谢肖剑两位教练带领鹅坡武校73名表演团队员从山东威海凯旋。在学校门口,少林鹅坡教育集团创办人梁以全宗师、鹅坡武院常务副院长常福晓,迎接表演团队归来。“半年的演练、演出,你们辛苦了,但是你们的成功演出,是令大家骄傲的。”面对凯旋的学生,常福晓说。

据了解,今年4月10日,鹅坡武校受威海华夏集团邀请,赴山东威海参加360度旋转巨轮大型实景山水剧《神游华夏》的演出。

优秀学子风采展

鹅坡武院走出的赛场冠军



王鹤松,男,24岁,河南省上蔡县人,2008至2013年在鹅坡武院学文习武,先后跟随马洪鹏、王德克教练。现就读于北京体育大学。

主要战绩:2009年荣获河南省武术馆校赛65kg级冠军;2011年荣获《武林风》菏泽站70kg级冠军;2012年荣获北京BTV电视台武状元总冠军,同年在《武林风》沧洲站KO泰拳王获得75kg级冠军;2013年荣获《武林风》徐州站70kg级冠军,同年荣获北京体育大学举办的海峡两岸对外对抗赛70kg级冠军;2014年荣获《我是全民英雄》75kg级冠军,同年代表中国国家队在对土耳其国家队对抗赛中KO对手,获得75kg级冠军;2015年荣获厦门八国联赛75kg级冠军,同年荣获《昆仑决》北京站75kg级冠军。